

# مغربی اترپردیش

## بی جے پی آسانی سے اقتدار میں آنے والی نہیں: نیا داتی

آئین نے ہمیں اپنی حکومت خود منتخب کرنے کا حق دیا ہے: بی جے پی سگھ وڈر بیداری مہم سویپ کے تحت بلند شہر میں طویل انسانی زنجیر اور بائک ریلی کا انعقاد



**بلند شہر (ایس این بی)**  
آؤڈ بیداری مہم (سویپ) پروگرام کے تحت کلا کا اچھڑا ہے پانچ پانچ ایکشن اور بائک ریلی کا انعقاد شہر کے مختلف علاقوں میں منعقد کیا گیا۔ اس موقع پر بی جے پی کے کارکنوں نے ایکشن پلان پیش کیا اور کہا کہ انسانی زنجیر اور بائک ریلی کے ذریعے حکومت کو اپنی غلطیوں سے متنبہ کیا جائے گا۔



**سکندر آباد میں انتخابی ریلی کے دوران بی ایس پی سپریمو کا مرکز سمیت ایجوکیشن جماعتوں پر حملہ**  
سکندر آباد میں بی ایس پی کی ریلی کے دوران بی ایس پی سپریمو کا مرکز سمیت ایجوکیشن جماعتوں پر حملہ کیا گیا۔ اس موقع پر بی ایس پی کے کارکنوں نے ایکشن پلان پیش کیا اور کہا کہ انسانی زنجیر اور بائک ریلی کے ذریعے حکومت کو اپنی غلطیوں سے متنبہ کیا جائے گا۔

**اے ایم یو کی طالبہ تسنیم کاجوں و کشمیر سول سروسز جوڈیشیل امتحان میں اول رینک**  
اے ایم یو کی طالبہ تسنیم کاجوں نے کشمیر سول سروسز جوڈیشیل امتحان میں اول رینک حاصل کیا۔ اس موقع پر ان کے والدین اور سرکار نے ان کو مبارکباد پیش کی۔

**یو پی ایس ای امتحان میں کامیاب عبداللہ زاید کا استقبال جنٹوس نکال کر شہریوں نے خوشی کا اظہار کیا**  
یو پی ایس ای امتحان میں کامیاب عبداللہ زاید کا استقبال جنٹوس نکال کر شہریوں نے خوشی کا اظہار کیا۔ اس موقع پر ان کے والدین اور سرکار نے ان کو مبارکباد پیش کی۔

**جیہ پردہ پنچین کورٹ، 313 کے درج کرائے بیان**  
جیہ پردہ پنچین کورٹ، 313 کے درج کرائے بیان۔ اس موقع پر جیہ پردہ پنچین کورٹ کے جج نے اپنے فیصلے کے بارے میں بیان کیا۔

**تحصیل بار ایسوی ایشن انتخابات کیلئے پریچینا مزدگی داخل**  
تحصیل بار ایسوی ایشن انتخابات کیلئے پریچینا مزدگی داخل۔ اس موقع پر پریچینا مزدگی کے کارکنوں نے اپنے فیصلے کے بارے میں بیان کیا۔

**بقیہ: فیصلے کو سپریم کورٹ میں چیلنج**  
بقیہ: فیصلے کو سپریم کورٹ میں چیلنج۔ اس موقع پر جیہ پردہ پنچین کورٹ کے جج نے اپنے فیصلے کے بارے میں بیان کیا۔

**لوک سبھا انتخابات کے پیش نظر پولیس اور تنظیم کی مینٹنگ**  
لوک سبھا انتخابات کے پیش نظر پولیس اور تنظیم کی مینٹنگ۔ اس موقع پر پولیس اور تنظیم کے افسرانوں نے اپنے فیصلے کے بارے میں بیان کیا۔